



## **Председатель ОВЦС поздравил министра иностранных дел России с Днем дипломатического работника**



Председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион направил министру иностранных дел Российской Федерации С.В. Лаврову поздравительное послание по случаю Дня дипломатического работника.

Текст поздравления руководителю российского внешнеполитического ведомства приводится ниже. Уважаемый Сергей Викторович! Сердечно поздравляю Вас с профессиональным праздником – Днем дипломатического работника России!

В современных условиях на фоне глобальных перемен российское дипломатическое ведомство под Вашим руководством продолжает твердо защищать интересы Российской Федерации. Последовательное отстаивание позиций нашей страны в сочетании с усилиями по сохранению мира и добрососедства между народами являются многовековой традицией российской дипломатии.

Благодарю Вас, уважаемый Сергей Викторович, за личный вклад в укрепление многолетнего сотрудничества российского внешнеполитического ведомства с Русской Православной Церковью в целях утверждения традиционной морали в отношениях между народами, заботы о соотечественниках, проживающих за рубежом, защиты преследуемых в разных уголках планеты христиан.

В этот праздничный день желаю Вам, а также всем, кто трудится на дипломатической ниве, крепости душевных и телесных сил, помощи Божией в ответственном служении на благо нашего Отечества. С неизменным уважением,

Председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/88960/>